Завдання 2
1. Використовуючи ефективні методи роботи у MS Excel, створити та обчислити табл.1.
2. Застосувати стильове форматування до оформлення таблиці.
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	Види продукції
	Затрати людино-годин на 1 га
	Урожайність з 1 га  у вазі після доробки

	
	по плану
	фактично
	по плану
	фактично

	
	
	
	
	

	Соняшник
	52,9
	39,6
	34,2
	15,8

	Ярові
	35,0
	25,0
	9,7
	8,6

	Озимі
	34,1
	56,2
	243,6
	212,2

	Всього
	
	
	х
	х



3. На новому аркуші побудувати графік  по змінній Урожайність  (фактична та планова). 
4. На новому аркуші побудувати гістограму  по змінній Затрати людино-годин (фактичні та планові).
5. Вставити два аркуша та перейменувати  їх на Січень та Лютий. На цих аркушах у чарунку В2 ввести числа: 
Січень - 25 400;  Лютий – 27 800.
          На аркуші Лютий у чарунці В3 одержати суму чисел, розташованих у чарунці В2 аркушів Січень та Лютий.

